Aufgabe 8: Der Vorteilsvergleich bei sich schneidenden Kapitalwert-
kurven

Herr Klein hat gerade 10.000 EUR geerbt. Er will sein Geld fiir ein Jahr méglichst
hochverzinslich anlegen. Von seinem Anlageberater erhalt er zwei Angebote:

Fur Objekt A muss er 5.000 EUR anlegen und erhélt bereits nach einem Jahr eine
Rickzahlung von 5.750 EUR. Den Restbetrag kann er zu 5 % bei seiner Bank
anlegen.

Fur Objekt B muss er den gesamten Betrag investieren, erhalt aber dafiir nach
einem Jahr 11.300 EUR.

a) Welches Investitionsobjekt ist nach der Kapitalwertmethode vorteilhafter?

b) Andert sich die Antwort zu Frage a), wenn nunmehr die Interne ZinsfuR-
methode herangezogen wird?

C) Begriinden Sie etwaige Unterschiede im Ergebnis zwischen a) und b)!
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